CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR CONDUCTO DEL LICENCIADO MIGUEL ÁNGEL LEYVA LUNA, A QUIEN EN LO SUCESIVO Y PARA LOS EFECTOS DE ESTE INSTRUMENTO SE LE DENOMINARÁ "EL CONTRATANTE" Y POR LA OTRA EL C. ARTURO SOTO SALINAS A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ "EL PRESTADOR DE SERVICIOS", AL TENOR DE LAS SIGUIENTES:

DECLARACIONES:

1.-DECLARA "EL CONTRATANTE" POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE:

- **A)** Que conforme con lo dispuesto por el artículo 41 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los partidos políticos son entidades de interés público, cuyo fin es promover la participación del pueblo en la vida democrática, contribuir a la integración de la representación nacional y como organizaciones de ciudadanos, hacer posible el acceso de estos al ejercicio del poder público, de acuerdo con los programas, principios e ideas que postulan y mediante el sufragio universal, libre, secreto y directo. Los partidos políticos como personas jurídicas no tienen una finalidad de lucro.
- **B)** Que el Partido Revolucionario Institucional es un partido político nacional registrado ante el Instituto Nacional Electoral, en pleno goce de sus derechos y obligaciones, de conformidad con el artículo 41, Base I, Segundo Párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y de los artículos 3, numeral 2, y 23, inciso c) de la Ley General de Partidos Políticos.
- **C)** Que con la finalidad de llevar una correcta administración de sus ingresos y egresos en el Estado de Jalisco, es su deseo celebrar el presente contrato de prestación de servicios.
- **D)** Que su representante cuenta con un Poder General para Pleitos y Cobranzas, Actos de Administración y Representación, mismo que le fue otorgado mediante escritura



pública número 9,194, concedida a los 19 diecinueve de mayo del año 2017 dos mil diecisiete, ante la fe notarial del Lic. Rafael Castellanos, Notario Público número 101 ciento uno de Guadalajara, Jalisco, manifestando bajo protesta de decir verdad, que el mismo no le ha sido revocado o modificado, por lo que se encuentra debidamente facultado para suscribir el presente instrumento jurídico.

- E) Que su Registro Federal de Contribuyentes es PRI-460307-AN9.
- **F)** Que para efectos de este contrato señala como domicilio fiscal el ubicado en Avenida Insurgentes Norte número 59, Colonia Buenavista, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06359, Ciudad de México.
- **G)** Que para efectos de recibir notificaciones señala el edificio que ocupa el Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional en Jalisco, mismo que se ubica en Calzada del Campesino número 222, Colonia Moderna, C.P. 44190, en el Municipio de Guadalajara, Jalisco.

2.-DECLARA "EL PRESTADOR DE SERVICIOS":

- **A)** Que es el propietario del negocio DISEÑOS CREATIVOS, debidamente constituido de conformidad con las leyes de los Estados Unidos Mexicanos, por lo que cuenta con las facultades suficientes para suscribir y obligarse el presente contrato.
- **C)** Que dispone de la organización, experiencia, personal capacitado y demás recursos técnicos, humanos, y económicos necesarios, así como de la capacidad suficiente para llevar a cabo los trabajos materia del presente contrato.
- D) Que su Registro Federal de Contribuyentes es SOSA7212238DA.
- **E)** Que se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Proveedores del Instituto Nacional Electoral, con número 201602062141725.
- F) Que para los efectos de este contrato señala como domicilio para recibir y atender cualquier clase de notificaciones relativas al presente contrato el situado en la calle



Valentín Gómez Farías número 677, colonia General Real, C.P. 44400, en el municipio de Guadalajara, Jalisco.

Expuesto lo anterior, manifiestan "LAS PARTES", que acuden a celebrar el presente contrato de prestación de servicios, al tenor de las siguientes:

CLÁUSULAS:

PRIMERA.- OBJETO DEL CONTRATO. El presente contrato tiene por objeto la prestación de servicios profesionales por parte de **"EL PRESTADOR DE SERVICIOS"**, consistentes en la impresión del material que será utilizado para el evento denominado "Misión y Objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP", que se llevará a cabo el día 13 de septiembre del año 2017, servicios que se detallan a continuación:

	Cantidad	Descripción	Material	Fecha de Entrega
<u> </u>	500	Formularios para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Encuesta de entrada en tamaño carta en papel bond impresión digital	13 de septiembre 2017
	500	Formularios para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Encuesta de salida en tamaño carta en papel bond impresión digital	13 de septiembre 2017
	350	Reconocimientos para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Reconocimientos tamaño oficio en cartulina opalina impresión digital	13 de septiembre 2017
	2	Lona impresa y bastidor para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Fabricación de bastidores metálicos con lona impresa de 3*3 mts (incluye torres e instalación)	13 de septiembre 2017
	400	Gafetes para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Gafetes de 11*16 cms en couche brillante impresión digital con portagafete y	13 de septiembre 2017



		cordón con gancho metalico.	
400	Carpetas para el curso "Misión y objetivos ante la sociedad por parte del ICADEP"	Carpetas tamaño carta en cartulina sulfatada de 14 pts en selección de color con solapa interior y terminado en barniz brillante	13 de septiembre 2017

SEGUNDA. - VIGENCIA. El presente contrato se encontrará vigente del 01 al 13 de septiembre del año 2017.

TERCERA. - DE LOS HONORARIOS. Por concepto de pago de honorarios "EL CONTRATANTE" pagará en favor de "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" la cantidad de \$27,650.00 PESOS (VEINTISIETE MIL SEISCIENTOS CINCUENTA PESOS 00/100 m.n.) más el Impuesto al Valor Agregado que corresponde a la cantidad de \$4,424.00 PESOS (CUATRO MIL CUATROCIENTOS VEINTICUATRO PESOS 00/100 M.N.) para hacer un total de \$32,074.00 PESOS (TREINTA Y DOS MIL SETENTA Y CUATRO PESOS 00/100 M.N.).

Cualquier trabajo ejecutado en exceso al monto señalado en la presente clausula y sin que se haya celebrado convenio expreso al respecto, se considerará como realizado por cuenta y riesgo de "EL PRESTADOR DE SERVICIOS".

"EL PRESTADOR DE SERVICIOS" se obliga a emitir la factura correspondiente donde el concepto deberá ser acorde a la cotización autorizada agregando el nombre del evento, lugar del evento y fecha del evento. Además, deberá desglosar en la misma el impuesto al valor agregado (IVA), así como a entregar toda la documentación relativa al complemento INE, con una antelación de 3 días hábiles a la realización del evento o entrega del material.

En el supuesto en que "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" no cumpla con el párrafo anterior, "EL CONTRATANTE" quedará liberado del pago y se reserva el derecho de reclamar los daños y perjuicios que se generen con el incumplimiento de la obligación.





Si el "CONTRATANTE" dentro de los 3 días previos al evento, o durante el trascurso del evento, solicita servicios adicionales, "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" deberá facturar los conceptos adicionales, **dentro de las 24 hrs siguientes al término del evento**. De lo contrario "EL CONTRATANTE" quedará liberado del pago por los servicios adicionales.

Adicionalmente el "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" deberá entregar todos los testigos (fotos del servicio prestado, videos completos del evento, diseños, animaciones digitales, muestras físicas en el caso de material impreso) dentro de las 24 horas siguientes al término del evento, De lo contrario "EL CONTRATANTE" quedará liberado del pago por los servicios prestados.

CUARTA. - DE LA FORMA DE PAGO. El pago deberá realizarse en una sola exhibición el día **15 de julio del año 2017**, mediante transferencia electrónica a la siguiente cuenta bancaria:

INSTITUCION BANCARIA: BANORTE

CUENTA: 0417457046

CLABE INTERBANCARIA: 0723 2000 4174 5704 68

CORREO ELECTRONICO CONFIRMACIÓN: artssgrafic@gmail.com

QUINTA. - DE LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS. "EL PRESTADOR DE SERVICIOS" es responsable directo y garantiza a "EL CONTRATANTE", la calidad de los servicios prestados si hubiere negligencia, impericia o dolo de su parte o de cualquier persona que de éste dependa.

En el supuesto que la calidad del servicio contratado no corresponda a lo ofertado, "LAS PARTES" tendrán que establecer en primera instancia un esquema de compensación, devolución o reparación del daño acorde a la negligencia mostrada. Si dentro de los siguientes 5 días no se presenta un acuerdo entre las partes "EL CONTRATANTE" se reserva las acciones legales que pueda llevar a cabo por la reclamación de daños y perjuicios.



del presente contrato, resolverlo de común acuerdo, y en caso de controversia, someterse a la jurisdicción de las leyes y tribunales del Estado de Jalisco, renunciando al fuero que por razón de sus domicilios presentes o futuros llegaren a tener.

Las partes manifiestan que en una vez leído y enteradas del contenido y consecuencias jurídicas que este representa, lo firman de conformidad, en dos tantos, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco el día **01 del mes de septiembre del año 2017.**

POR "EL CONTRATANTE"

LIC. MIGUEL ANGEL LEYVA LUNA
APODERADO GENERAL PARA ACTOS DE
ADMINISTRACIÓN DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN
JALISCO.

POR "EL PRESTADOR DE SERVICIOS"

ARTURO SOTO SALINAS DUEÑO DE DISEÑOS CREATIVOS

TESTIGO

LIC. DARIO ROBERTO VELASCO FIGUEROA

ALFONSO REYES 674 COL. COLINAS DE LA NORMAL, GUADALAJARA JALISCO.

TESTIGO

VALLE DE SAN JOSE 1410 INT. SAN ENRIQUE 129 COL. REAL DEL VALLE, TLAJOMULCO DE ZUÑIGA JALISCO.

